
Results of Hailsham Neighbourhood Plan regulation 14 consultation: feedback form 

 

 

 

 

45.16%

12.90%

22.58%

9.68% 9.68%

0.00%
5.00%

10.00%
15.00%
20.00%
25.00%

30.00%
35.00%
40.00%

45.00%
50.00%

1: Strongly
Agree

2: Agree 3: Neither agree
nor disagree

4: Disagree 5: Strongly
disagree

HRA1 Habitats Regulations

48.39%

27.42%

8.06% 8.06% 8.06%

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

1: Strongly
Agree

2: Agree 3: Neither agree
nor disagree

4: Disagree 5: Strongly
disagree

D1 High Quality Design

46.77%

24.19%

16.13%

6.45% 6.45%

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

50.00%

1: Strongly
Agree

2: Agree 3: Neither agree
nor disagree

4: Disagree 5: Strongly
disagree

D2 Small scale residential development and 
householder extensions
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D4 Design for self and custom build homes
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D5 Residential car parking design
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AT3 Public transport
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GS1 Natural and amenity green space
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GS3 Pevensey levels
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TOU1 Toursim
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AQ1 Charging points for electric vehicles
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AQ2 Sustainable design and construction
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AQ3 High energy efficient buildings
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AQ4 Renewables
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SD1 Development frameworks
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SD2 Design principles
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SD3 Design codes and quality
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TC1 Hailsham town centre
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TC2 Town centre design principles
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TC4 Town centre car parking
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TC5 Shopfronts
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P1 Community Infrastructure Levy


